



hrvatski kongres

nefrologije, dijalize i transplantacije

s međunarodnim sudjelovanjem

22.-24. listopada 2020.

**Online kongres
@nfro2020.conventuscredo.hr**

Poštovane i drage kolegice i kolege!

9.hrvatski kongres nefrologije, dijalize i transplantacije, održan u vremenu "novoga normalnog", bio je na visokoj stručnoj razini i izvrsno organiziran. Svi sudionici su svojim predavanjima, izlaganjem postera, sudjelovanjem u raspravama pridonijeli njegovoj uspješnosti.

Pod dojmom održanog virtualnog Kongresa veliko mi je zadovoljstvo i čast što sam i ja dio hrvatske nefrološke obitelji. Završetak Kongresa doživjela sam kao prelijepu hrvatsku nefrološku simfoniju, za pamćenje.

Ostaje zabilježeno za povijest angažman organizacijskog odbora pod vodstvom stručnog, nadasve sposobnog i samozatajnog predsjednika Organizacijskog odbora i hrvatskog nefrološkog društva u čijim je rukama bila dirigentska palica.

Hvala vam na Kongresu uz iskrene ČESTITKE!

Ostanimo odgovorni i zdravi!

Sve vas srdačno pozdravljam,

Ljubica Bubić-Filipi

Dear all,

Thank you so much for inviting me to speak, it was truly an honour. I wish it could have been in person as Croatia is a country I very much wish to visit. Congratulations on what seems to have been a very successful meeting. The technical side was very efficient and please thank the organisers for the excellent communication.

I too look forward to future collaborations.

Kind regards

Brett Cullis

Poštovani,,

u ime kompanije Astellas, zahvaljujem Vam na pozivu i na odlično organiziranom kongresu. Kongres je ispunio sva naša očekivanja u promotivnom dijelu, a i jako smo puno naučili slušajući ostala predavanja.

Srdačan pozdrav do nekoga novog, nadajmo se „starog normalnog“ druženja

Dubravko Pišonić, Astellas

Poštovani doc. Laganović,

Čestitam Vama, organizacijskom odboru kongresa te svim članovima HDNDT-a na odličnoj organizaciji NEFRO2020. Zaista je bilo iznad očekivanja, iako do početka niti sami nismo znali što očekujemo. I za nas je ovo bilo novo iskustvo, ali smo puno toga naučili te dobili još više novih ideja za daljnju virtualnu promociju tvrtke.

Do slijedećeg zajedničkog projekta ostajte zdravo i veselo!

Marija Kadović, Baxter